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Hamont skončil, 
nezaměstnanost v obci 

prudce stoupla 
 

V minulých 
číslech 
Zpravodaje jsem 
se zmiňoval o 
tom, že doba není 
nejlepší, na účet 
obecní kasy 
nechodí peníze 
tak, jako v letech 
minulých - a s novým rokem tady 
máme další ránu. Tentokrát si dovolím 
říci, že je to rána zezadu, hodně ostrým 
nožem a hlavně rána nečekaná. Mám 
na mysli konec společnosti Hamont - 
Contracting and Trading, spol. s r.o.  
Konec této společnosti s sebou nese 
celou řadu negativních dopadů. 
Především se v obci rapidně zvýšila 
nezaměstnanost. Ke 4. únoru tak míra 
nezaměstnanosti v Sedlištích činí 12,5 
procenta, což tu v takové míře snad 
ještě nikdy nebylo.  
Podle údajů úřadu práce se přitom 
míra nezaměstnanosti v letech 2007 a 
2008 v obci pohybovala na úrovni do 
8,5 procenta. Co se týče pořadí 
v tabulce celého frýdecko-místeckého 
okresu, vystoupali jsme v něm o 
desítky míst, a to na 25. místo, přičemž 
dříve jsme se drželi na 50. až 60. 
místě.  
Jelikož firma Hamont zároveň dávala 
práci i takzvaným „ičařům“, budou se 
muset i oni podívat po jiné práci. 
Pokud při hledání nebudou mít štěstí, 
tak se v dohledné době mohou 
uvedená čísla ještě nepříjemně změnit. 
Nakonec to vše zcela jistě dopadne i 
na obecní kasu: Firma Hamont totiž 
měla sídlo v Sedlištích, což se zcela 
jistě odrazilo i na výnosech z daní. 
Navíc zatím nikdo neví, kdo a kdy 
bude v prázdných prostorách podnikat. 
Můžeme jen doufat, že to bude co 
nejdříve a že to bude firma 
s rozumným podnikatelským 
záměrem. Také doufejme, že se krize 
co nejdříve zlomí a zase bude lépe.  
Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Obec zřejmě dostane dotaci a 
díky ní se škola dočká zateplení 

Sedlišťská škola se zřejmě v tomto 
roce dočká zateplení. Obci se totiž s 
největší pravděpodobností podařilo 
získat další dotaci, tentokrát ze 
Státního fondu životního prostředí. 
„Oficiální vyjádření jsme prozatím 
neobdrželi, ale na internetových 
stránkách fondu už je Obec Sedliště 
uvedena jako příjemce dotace. 
Vyjádření by mělo dojít 
už v nejbližších dnech,“ 
konstatoval starosta 
Sedlišť Jaromír Krejčok. 
Obec může od státu dostat až 10,5 
milionu korun. „Tyto peníze budou 
určeny na snížení energetické 
náročnosti objektu základní školy v 
Sedlištích,“ upřesnil starosta.  
V praxi to znamená, že budova školy 
dostane nová plastová okna i dveře a 
zateplen bude plášť budovy i její 
střecha. Kromě toho by ve škole měl 
projít úpravou i stávající systém 
ústředního vytápění. „Škola je 
vytápěna plynem a tento způsob topení 
se nezmění. Systém vytápění však 
bude vybaven novými měřiči a 

regulačními ventily,“ vysvětlil Jaromír 
Krejčok. 
Největší část prací by měla probíhat 
během letních prázdnin. „Počítáme, že 
by úpravy mohly probíhat v období od 
června do září. Není tedy vyloučeno, 
že by děti letos mohly mít o něco delší 
prázdniny,“ prozradil starosta. S 
úsměvem dodal, že zdejší děti by to 

bezesporu potěšilo. 
Zateplení budovy však 
zdaleka není první 
investicí v sedliťské 

škole. Už o minulých letních 
prázdninách tu například obec provedla 
rekonstrukci střechy na pavilonu Kord. 
Stavebními úpravami prošla také 
školní jídelna, kuchyně a cvičná 
kuchyňka.  
Mimoto se škola vloni dočkala i 
potřebné nové počítačové sítě, takže 
děti i učitelé nyní mohou využívat 
rychlejší a spolehlivější internet a lepší 
propojení domácí sítě. Všechny tyto 
úpravy stály zhruba sedm set tisíc 
korun a zaplatila je obec ze svého 
rozpočtu. (jj)  

Dobrá zpráva 

Pozvánka na zasedání 
zastupitelstva obce 

 

19. zasedání zastupitelstva  
obce Sedliště  
se uskuteční  

 

ve středu 24. února  
v 16.30 hodin  

v prostorách Muzea Lašská jizba. 
 

Hlavním bodem programu bude 
schvalování rozpočtu na rok 2010. 

O prázdninách obec 
omezí úřední hodiny 

 

Obecní úřad informuje, že o 
jarních prázdninách v týdnu od 8. 
do 12. března bude činnost úřadu 
omezena. 

Včelaři zvou na 
přednášku 

 

Základní organizace Českého 
svazu včelařů v Sedlištích zve 
nejen včelaře na výroční členskou 
schůzi a přednášku. Akce se 
uskuteční v neděli 6. března 
od 9.30 hodin v Kulturním domě 
v Sedlištích. Přednášet na téma 
„šlechtitelská práce v chovu včel“ 
bude pan Emil Macura z Nýdku. 

Pozvěte si kominíka 
 

Ve čtvrtek 25. února a v pátek 
26. února bude v Sedlištích 
probíhat pravidelné čištění 
komínů. Zájemci nechť se 
obrátí na pana Vítězslava 
Kubalu, telefon 603 955 091.  



Winter Olympic Games Čeladná 2010:  
Vendula Mertová vybojovala zlato 

Loňskému prvnímu ročníku letní Olympiády dětí a mládeže škol Regionu 
Slezská brána se letos zrodila i zimní sestřička. „Na sjezdovce Kocianka v 
Čeladné pokračovala ve středu 3. února Olympiáda dětí a mládeže škol Regionu 
Slezská brána svou zimní částí,“ konstatoval starosta Sedlišť Jaromír Krejčok.  
Každá z osmi základních škol Regionu Slezská brána na olympiádu nominovala 
čtyři žáky z 1. až 5. tříd. Proti sobě se tedy postavila družstva ze základních škol 

V r a t i m o v  T G M , 
Vratimov Datyňská, 
Šenov, Václavovice, 
Paskov, Žabeň, Řepiště 
a Sedliště. Olympijskou 
disciplínou byl tentokrát 
slalom a soutěžilo se v 
d r u ž s t v e c h  i 
jednotlivcích. Závodníci 
byli navíc rozděleni do 
dvou kategorií podle 
věku.  
Zdá se, že kromě 
obyvatel regionu dětem 
fandil i samotný svatý 
Petr: „Počasí ještě ráno 

vypadalo zlověstně, ale na Kociance bylo fantasticky. Jemně sněžilo, ale na rozdíl od sedlišťských polí nahoře v kopcích 
vůbec nefoukalo,“ popsal podmínky závodu Jaromír Krejčok. „Mezi reprezentanty osmi základních škol se neztratili ani 
vyslanci sedlišťské základní školy. V soutěži družstev se sice na bedně vítězů neumístili, ale v závodě jednotlivců si pohár 
za nejrychlejší čas ve své kategorii odvezla Vendula Mertová ze Sedlišť,“ usmíval se starosta. V soutěži družstev Sedliště 
pod vedením paní učitelky Lucie Jakobi reprezentovali Jakub Zerzavý, Valerie Ungersböcková, Vendula Mertová, Zbyšek 
Piekarczik. (jj)  

Vítězná Vendula Mertová. Foto: jk Sedlišťské děti na olympiádě. Foto: jk 

Obec s napětím očekávala výsledek 
řízení, v rámci něhož vloni v květnu 
požádala o dotaci z evropských fondů 
na výstavbu multifunkčního 
sportovního areálu u zdejší základní 
školy.  
Šlo o výzvu z Regionálního operačního 
programu, v rámci kterého měly být 
rozděleny evropské dotace určené na 
rozvoj venkova. Nyní už obec výsledek 
řízení zná, ale radost z něj nemá: 
„Dotaci na výstavbu 
víceúčelového 
sportovního areálu jsme 
bohužel nezískali, takže hřiště prozatím 
nebude,“ informoval starosta Sedlišť 
Jaromír Krejčok.  
Obec Sedliště na výstavbu sportoviště 
potřebuje celkem 14,5 milionu korun 
včetně DPH. V případě, že by obec s 
žádostí uspěla, evropská dotace by 
pokryla 92,5 procenta uznatelných 
nákladů a obec by se na této investici 
podílela 7,5 procenty.  
„O evropskou dotaci na výstavbu 
sportoviště jsme žádali už dvakrát – 
poprvé v roce 2008 a podruhé vloni. 
Konkurence přitom byla obrovská. V 
rámci této poslední výzvy se o dotaci 

ucházelo celkem dvě stě projektů, ale 
jen 77 z nich bylo úspěšných a 
evropské peníze získalo. Zbylých 123 
projektů dotace nedostane,“ 
konstatoval starosta.  
S pomocí dotačních peněz by v 
Sedlištích měl vzniknout nový 
venkovní multifunkční sportovní areál. 
Využívaly by jej děti v rámci školní 
výuky i ostatní obyvatelé obce k 
trávení volného času. Podobné hřiště 

prozatím v Sedlištích 
zcela chybí. „Sportoviště 
nezbytně nutně 

potřebujeme pro plnění školních osnov. 
Mimo vyučování by areál sloužil 
široké veřejnosti,“ pověděl starosta.  
„V areálu mimo jiné počítáme i s 
hřištěm pro nejmenší děti s hracími 
prvky jako jsou například prolézací 
hrady, skluzavky a podobně,“ popsal 
Jaromír Krejčok.  
Kromě toho by v areálu měly vyrůst 
také dva kurty pro tenis a hřiště na 
volejbal a míčové sporty. „Získat 
peníze z evropských fondů je velmi 
obtížné. Budeme se proto snažit hledat 
i další možnosti financování,“ podotkl 
starosta. (jj)  

Dotace na hřiště prozatím nedorazí 

Investice 

Srdečné poděkování 
 

Děkuji své družce, rodině, 
kamarádům a spolkům za 
blahopřání a věcné dary u 

příležitosti mého životního jubilea.  
 

Vladimír Verlík, Sedliště 223 

Školka pořádá zápis  
 

Zápis dětí  
do Mateřské školy Sedliště  

se koná  
v pondělí 15. února  
od 10 do 16 hodin  

v budově Mateřské školy.  

Probíhá výprodej 
vyřazených knih 

 

Obecní knihovna nabízí k prodeji 
vyřazené knihy za cenu 10 korun za 
kus. Zájemci si knihy mohou přijít 
vybrat v době otevírací doby knihovny, 
a to vždy v pondělí a ve středu od 10 do 
16.30 hodin a čtvrtek od 7 do 13 hodin. 
Dotazy je možné poslat také na e-mail: 
knihovna@sedliste.cz. 



Ostravsko: Místo k životu, nebo k přežívání? 
Jak jistě nešlo přeslechnout a bohužel ani přehlédnout 
(či snad ani přečichnout), byl letošní leden dalším 
v sérii těch inverzních. Podle vyjádření MUDr. 
Radima Šráma, DrSc. z Akademie věd je ovzduší v 
Ostravě je ještě horší, než se všeobecně předpokládá. 
Kam se hrabe Mostecko, severní Itálie, Porýní, či 
stověžatá matička Praha. Proč tomu tak je? Na této 
alarmující situaci se podílí celá řada faktorů, mezi 
kterými figuruje především doprava, ostravské hutě 
kladoucí důraz jen na zisk, domácí topeniště, omezené 
finanční možnosti obyvatel, inverzní ráz počasí, tvar 
ostravsko-karvinské pánve připomínající kotel 
s poklicí, vysoká koncentrace obyvatelstva, hustota 
měst a obcí, ale třeba i negativní vliv hutí v nedalekém 
Polsku. 
 Je pravdou, že souhrn všech těchto okolností je pro 
ostravskou pánev velmi nepříznivý a nelze jej 
odstranit ani mávnutím kouzelného proutku, ani 
zastavením výroby v největším hutním podniku. Je 
zřejmé, že na vesnicích je míra lokálního znečištění 
dána také používáním zastaralých kotlů na spalování 
pevných paliv, přičemž je lhostejné, jaké kvality 
vlastní palivo je. Kromě spalování plynu totiž není 
kotle, který by nevypustil do ovzduší tuny prachu 
ročně, bez ohledu na proklamovanou ekologičnost 
paliva. Uhlí, kaly, dřevo - z principu je to jedno. 
Právě prach se v posledních výzkumech ukazuje alfou 
a omegou všech příčin znečištění. Zejména jeho 
složky s velikostí pod 10 miliontin metru jsou dávány 
do přímé souvislosti se vznikem alegrgií, astmatu, 
hypertenze, ale i rakoviny (platí pro benzo(a)pyreny). 
A právě koncentrace PM 10 (limit 50 mikrogramů na 
metr krychlový) jsou na Ostravsku i Frýdecko-
Místecku mnohdy překračovány až desetinásobně 
nepřetržitě po dobu několika dnů. Podle Radima 
Šráma jsou však daleko nebezpečnější ještě menší 
pracové částice kolem PM 1 až 2,5, jejichž koncentraci 

však téměř nikdo neměří – v Bartovicích jen Zdravotní 
ústav se sídlem v Ostravě, www.zuova.cz. 
Slovy vědců: Zjišťované koncentrace k-PAU mohou 
skutečně působit na populaci nepříznivě. Ovzduší, 
zejména v zimních měsících, významně poškozuje 
genetický materiál exponovaných jedinců. S použitím 
biomarkerů expozice (DNA adukty) a účinku 
(chromosomové aberace) bylo prokázáno, že k-PAU 
mohou z dlouhodobého hlediska představovat 
významné riziko pro populaci. 
Ačkoliv z těchto negativ zdánlivě nemůžeme nic 
ovlivnit, přesto je potřeba si uvědomit, že zde žije 
téměř jeden milion obyvatel. Myslím, že takové 
množství lidí má právo od vlády požadovat, aby se 
více věnovala jejich zdraví. Se změnou však může 
hned teď začít každý z nás sám u sebe. Změna je 
možná, jde jen o to změnit stereotypy a zkostnatělé 
myšlení. 
Je třeba především dbát na úspory (zateplením a 
snížením spotřeby tepla), ekologické spalování 
(investicemi do nových moderních kotlů s vysokou 
účinností nad 80 procent), regulací (topením dle 
skutečné potřeby), ekologickou výchovou nejen dětí, 
ale i dospělých a zejména voliči vynucenou změnou 
chování  politiků (namísto populistů volením 
poctivých zástupců na základě reálného volebního 
programu bez nesmyslných slibů). Snad není pochyb 
ani o tom, že na celkový pohled na kvalitu života má 
vliv i kultura a vzdělání. 
Je tedy hlavně na nás, abychom přesvědčili především 
sami sebe a nebáli se třeba takových cílů, jako je 
kandidatura Ostravy na Evropské hlavní město kultury 
- viz www.ostrava2015.cz , nebo osobní boj s těmi, 
kdo znehodnocují naše životy (nejen Mittal Steel, ale 
třeba i soused - „hlupák“ pálící plastové lahve v kotli). 
Váš ekologický poradce a zároveň předseda komise 
životního prostředí Lumír Chovanec 

Obyvatelé Moravskoslezského kraje se 
v posledních týdnech dusí smogem. 
Koncentrace nebezpečných látek na 
většině míst severní Moravy výrazně 
přesahují denní limity.  
Při zhoršených rozptylových 
podmínkách bývají překročeny 
především denní imisní limity prašného 
aerosolu, neboli takzvaného polétavého 
prachu. Na prachové částice se 
následně váží různé jedovaté prvky. 
Tato směsice se pak usazuje v 

dýchacích cestách, oslabuje 
obranyschopnost a podporuje vznik 
nemocí. Lidé by se proto měli 
vyvarovat se dlouhodobého pobytu ve 
venkovním prostředí, nesportovat, 
větrat pouze krátkodobě a zvýšit přísun 
vitamínu C. Sportovní aktivity je 
vhodné přenést do uzavřených prostor. 
Měli by se také pokud možno vyhnout 
zvýšené psychické i fyzické zátěži a 
namáhavé práci ve venkovním 
prostředí. Zvýšená koncentrace 

znečišťujících látek v ovzduší nemusí 
přímo vyvolat onemocnění, ale často 
má za následek zhoršení nemocí, 
především nemocí dýchacích cest. 
Lidé sami mohou ke zlepšení nebo 
alespoň nezhoršování situace přispět i 
tím, že minimalizují množství 
vypouštěných škodlivin do ovzduší. K 
topení by měli používat ekologická 
paliva, jako je například zemní plyn a 
namísto ježdění auty by měli více 
využívat hromadnou dopravu. (jj) 

Aktuální informace o rozptylových podmínkách je možné získat například na internetových stránkách Českého 
hydrometeorologického ústavu s adresou www.chmi.cz, případně http://portalh.chmi.cz.  
Uvedené odkazy jsou rovněž dostupné na internetových stránkách Moravskoslezského kraje:  
http://iszp.kr-moravskoslezsky.cz/cz/ovzdusi/default.htm.  
Aktuální informace o stavu ovzduší se pravidelně objevují také na internetových stránkách frýdecko-místeckého 
magistrátu www.frydekmistek.cz.  

Smog už několik týdn ů dusí obyvatele severní Moravy 
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Region Slezská brána v průběhu února požádá o evropskou 
dotaci na dostavbu chybějícího úseku cyklostezky mezi 
Ostravou a Frýdkem-Místkem. „V současné době už existují 
úseky této cyklostezky z Ostravy-Hrabové do 
Vratimova a další úsek spojuje Sviadnov a 
Frýdek-Místek. Nyní se jedná právě o 
chybějící úsek mezi Vratimovem a Sviadnovem – týká se 
tedy území Vratimova, Řepišť, Paskova, Žabně a 
Sviadnova,“ vysvětlil starosta Sedlišť Jaromír Krejčok. 
Pokud by Region Slezská brána s žádostí o evropskou dotaci 
uspěl, cyklostezka by mohla vzniknout už příští nebo 

přespříští rok. „Do budoucna by se pak na tuto páteřní 
cyklostezku měly napojit i další stezky pro cyklisty vedoucí 
do nitra regionu, tedy například i do Sedlišť. Tento záměr je 

ale prozatím jen ve fázi úvah a příprav 
projektů,“ prozradil starosta.  
V současné době se nicméně v rámci 

mikroegionu rodí projekt takzvané „Církevní turistiky v 
Regionu Slezská brána“. Ten by propojil zdejší zajímavé 
sakrální stavby, jako jsou například různé kostely, kapličky a 
boží muka. I tato cyklistická trasa by měla navazovat na 
páteřní cyklotrasu mezi Ostravou a Beskydami. (jj)  

Region Slezská brána usiluje o zkompletování cyklostezky 

Dobrá zpráva 

Lidé v Sedlištích letos byli velmi štědří, Charita za to děkuje 
Obyvatelé frýdecko–místeckého regionu se opět ukázali v 
tom nejlepším světle. Letošní Tříkrálová sbírka, kterou 
každoročně pořádá Charita ČR, byla rekordní – jen v obcích 
frýdeckého a místeckého děkanátu lidé darovali více než 1,3 
milionu korun. Je to téměř o šedesát tisíc korun více, než 
před rokem.  
Obyvatelé Sedlišť se přitom skutečně 
vyznamenali: Zatímco vloni do 
Tříkrálové sbírky darovali 11 974 
korun, letos už to bylo úctyhodných 
17 743 korun.  
Štědří však letos byli i lidé na dalších 
místech Frýdecko-Místecka. Ve 
frýdeckém a místeckém děkanátu 
letos koledníci převlečení za 
Kašpara, Melichara a Baltazara do 
kasiček vybrali celkem přes 1,313 
milionu korun. Je to téměř o 58,5 tisíce korun více než před 
rokem.  
V samotném městě Frýdek-Místek bylo například vybráno 
295 240 korun, z toho ve Frýdku 161 417 korun a v Místku 
133 823 korun. Ve Frýdlantu nad Ostravicí lidé do 
Tříkrálové sbírky tento rok darovali přes 92,5 tisíce korun.  

V menších obcích byli lidé nejštědřejší v obci Dobrá, kde se 
podařilo vybrat téměř 70 tisíc korun a v Palkovicích, kde 
lidé darovali přes 66 tisíc korun.  
Částky převyšující 40 tisíc korun se pak podařilo vybrat v 
obcích Dobratice, Paskov, Janovice a Metylovice. Více než 

30 tisíc korun pak darovali lidé i v 
Morávce a Krásné.   
„Výt ěžek sbírky bude použit 
například na zajištění provozu 
Denního centra Maják pro 
psychicky nemocné, které sídlí ve 
Frýdku-Místku.  
Peníze půjdou i na zabezpečení 
provozu Charitní ošetřovatelské a 
pečovatelské služby, na 
dofinancování provozních 
nákladů Oázy pokoje pro 

psychicky nemocné i na pokrytí provozních nákladů 
nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Klubu Nezbeda 
ve Frýdku-Místku.  
Ze sbírky budou pořízeny také odlehčovací lůžka v Domě 
pokojného stáří u Panny Marie Frýdecké,“ pověděl asistent 
koordinátora Tříkrálové sbírky Jiří Cachnín. (jj) 

Charita Frýdek-Místek velmi děkuje všem 
dárcům, ko ledníkům, vedouc ím 
kolednických skupinek, zaměstnancům 
obecních úřadů a kněžím, díky nimž se 
v letošním roce podařilo vybrat 
v Tříkrálové sbírce na Frýdecko-Místecku 
a Frýdlantsku celkem 1 313 119 korun. 
Tyto prostředky budou využity při péči o 
lidi, kteří se ocitli v tísni. Více o našich 
projektech naleznete na www.fm.caritas.cz.  

Baška  29 069 
Bruzovice  15 568 
Dobrá  69 958 
Dobratice  46 533 
Frýdek         161 417 
Janovice  42 437 
Kaňovice  13 302 
Krásná  33 674 
Lískovec  14 081 
Lučina  19 552 
Morávka  36 445 
  

Přehled výtěžků letošní Tříkrálové sbírky  
v obcích frýdeckého děkanátu: 

Nižní Lhoty  15 852 
Nošovice  15 189 
Pazderná    7 462 
Pražmo  27 638 
Raškovice  25 257 
Řepiště  22 632 
Sedliště  17 743 
Skalice  18 774 
Vojkovice  18 331 
Vyšní Lhoty   7 484 
Žermanice    3 511 

Celkem: 661 909 korun 

Přehled výtěžků letošní Tříkrálové sbírky  
v obcích místeckého děkanátu: 

Bílá     9 310 
Fryčovice  21 048 
Frýdlant  92 567 
Hodoňovice  24 344 
Chlebovice  26 309 
Kunčičky  
        u Bašky 25 756 
Lhotka  21 960 
Lubno   xxxx 
Malenovice  20 956 
Metylovice  41 959 
Místek          133 823 

Myslík   xxxx 
Nová Ves  15 584 
Ostravice    6 495 
Palkovice  66 079 
Paskov  43 266 
Pržno   14 815 
Pstruží    9 552 
Staré Hamry   8 651 
Staříč   23 155 
Sviadnov  17 531 
Zelinkovice  24 798 
Žabeň    3 252 

Celkem: 651 210 korun 



Ministerstvo financí informuje 
Ukončení osvobození nových staveb obytných domů a 
bytů v nových stavbách obytných domů od 1. 1. 2010  
Podle ustanovení § 9 odst. 1 písm. g) zákona č. 338/1992 
Sb., o dani z nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon o dani z nemovitostí“), byly od daně ze staveb 
osvobozeny  nové  stavby  obytných  domů  ve  vlastnictví 
fyzických  osob a  byty ve  vlastnictví  fyzických  osob v 
nových stavbách obytných domů, pokud tyto stavby nebo 
byty  sloužily  k  trvalému  bydlení  vlastníka  nebo  osob 
blízkých.  Toto  ustanovení  bylo  s účinností  od 1.1.2009 
zrušeno zákonem č. 1/2009 Sb.  
Ve smyslu přechodného ustanovení čl. II zákona č. 1/2009 
Sb. bylo uvedené osvobození poskytnuto naposledy v roce 
2009. Na rok 2009 již přitom nebylo možno nově přiznat 
nárok na osvobození u stavby nebo bytu, které byly 
dokončeny v průběhu roku 2008 nebo později.  

Zákonem č. 362/2009 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s návrhem zákona o státním rozpočtu České 
republiky na rok 2010, se s účinností od 1. 1. 2010 mění také ustanovení § 6 odst. 2 a § 11 odst. 1 zákona č. 338/1992 Sb., o 
dani z nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o dani z nemovitostí“), jimiž jsou upraveny sazby daně z 
nemovitostí.  

Počínaje zdaňovacím obdobím roku 2010 zcela končí 
platnost osvobození od daně ze staveb podle ustanovení § 
9 odst. 1 písm. g) zákona o dani z nemovitostí, na které 
vznikl nárok ve zdaňovacích obdobích do roku 2008 
včetně, přičemž počínaje zdaňovacím obdobím roku 2009 
již nový nárok na toto osvobození nevzniká.  
V souvislosti s ukončením osvobození od daně ze staveb 
podle ustanovení § 9 odst. 1 písm. g) zákona č.338/1992 Sb., 
o dani z nemovitostí, nevzniká poplatníkům povinnost podat 
daňové přiznání k dani z nemovitostí ani sdělit správci daně 
tuto změnu, neboť nedochází-li k jiným změnám než těm, 
které jsou uvedeny v § 13a odst.2 zákona o dani z 
nemovitostí, vyměří příslušný správce daně upravenou daň z 
moci úřední a výsledek vyměření oznámí poplatníkovi 
platebním výměrem nebo hromadným předpisným 
seznamem. 

Změny sazeb daně z nemovitostí od 1. 1. 2010  

Podle ustanovení § 13a odst. 2 zákona o dani z nemovitostí, dojde-li ve srovnání s předchozím zdaňovacím obdobím pouze  
a) ke změně sazeb daně,  
b) ke změně průměrné ceny půdy přiřazené ke stávajícím jednotlivým katastrálním územím podle § 5 odst. 1,  
c) ke stanovení nebo ke změně koeficientu podle § 6 odst. 4, § 11 odst. 3 a 4 nebo podle § 12, anebo  
d) k zániku osvobození od daně, jestliže tak obec stanoví obecně závaznou vyhláškou podle § 4 odst. 1 písm. v) nebo 
uplynutím zákonem stanovené lhůty a předmět daně není ani částečně osvobozen od daně z jiného důvodu,  
poplatník není povinen podat daňové přiznání nebo dílčí daňové přiznání ani sdělit tyto změny. Daň se vyměří ve výši 
poslední známé daňové povinnosti upravené o změny podle písmen a) až d) a výsledek vyměření se poplatníkovi sdělí 
platebním výměrem nebo hromadným předpisným seznamem. 

SAZBY DANĚ Z NEMOVITOSTÍ PLATNÉ K 1. LEDNU 2010  

1. Sazby daně z pozemků podle § 6 odst. 1 zákona o dani z nemovitostí:  
A - orná půda, chmelnice, vinice, zahrada, ovocný sad …………………………….….   0,75%  
B - trvalý travní porost ………………………………………..........................................   0,25%  
C - hospodářský les ………..………………………………………………………………   0,25%  
D - rybník s intenzívním a průmyslovým chovem ryb ……..…………………………….  0,25%  
 
2. Sazby daně z pozemků podle § 6 odst. 2 zákona o dani z nemovitostí:  
E - zastavěná plocha a nádvoří ………………………………………………..………….  0,20 Kč/m2  
F - stavební pozemek ………………………………………………………………..……..  2,00 Kč/m2  
G - ostatní plocha ……………………………………………………………………..........  0,20 Kč/m2  
 
3. Základní sazby daně ze staveb podle § 11 odst. 1 zákona o dani z nemovitostí:  
Stavby:  
H - obytný dům ………………………………………………………………………………  2 Kč/m2  
I - ostatní stavba tvořící příslušenství k obytnému domu ……………….....................   2 Kč/m2  
J - stavba pro individuální rekreaci, rodinný dům využívaný pro individuální rekreaci   6 Kč/m2  
K - stavba plnící doplňkovou funkci ke stavbě pro individuální rekreaci ....................   2 Kč/m2  
L - garáž vystavěná odděleně od obytného domu ……………………........................   8 Kč/m2  
M - zemědělská prvovýroba, lesní a vodní hospodářství ..........................................   2 Kč/m2  
N - průmysl, stavebnictví, doprava, energetika, ostatní zemědělská výroba .……….             10 Kč/m2  
O - ostatní podnikatelská činnost .............................................................................             10 Kč/m2  
P - ostatní stavba …………………………………………………………………………...  6 Kč/m2  
Jednotky:  
R - byt ……………………………………………………………………………………….  2 Kč/m2  
Samostatný nebytový prostor:  
S - zemědělská prvovýroba, lesní a vodní hospodářství ……………………………….   2 Kč/m2  
T - průmysl, stavebnictví, doprava, energetika, ostatní zemědělská výroba …...........             10 Kč/m2  
U - ostatní podnikatelská činnost ...............................................................................             10 Kč/m2  
V - samostatný nebytový prostor užívaný jako garáž ……………………………………  8 Kč/m2  
Z - ostatní samostatný nebytový prostor ………………………………………………….  2 Kč/m2  



 
 
 
 
 
 
 
 

 

KVALITN Ě A LEVNĚ 
 

TELEFON: 
736 677 631  

www.ploty-pletivo.cz  
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00,  

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 -15:00 nebo po telefonické domluvě na tel.: 722 550 000 
DOPRAVA ZDARMA - p ři celkovém nákupu nad 7.000 Kč, jinak 300 Kč. 

 

Dodáme Vám kompletní nové oplocení včetně montáže  
 

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ)  
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát průměru  

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 50 mm 
Výška pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH 

100 cm 45 Kč 25 m 1.125 Kč 
125 cm 56 Kč 25 m 1.400 Kč 
150 cm 59 Kč 25 m 1.475 Kč 
160 cm 67 Kč 25 m 1.675 Kč 
180 cm 81 Kč 25 m 2.025 Kč 
200 cm 84 Kč 25 m 2.100 Kč 

 

Při 
předložení 

tohoto 
inzerátu 
pro Vás 
máme 
drobný 
dárek 

•  PLOTY - PLETIVO – zabýváme se výstavbou a 
prodejem oplocení, jako jsou poplastovaná nebo 
pozinkovaná pletiva, apod. Kompletní nabídku zboží a 
služeb naleznete na www.ploty-pletivo.cz  
 

•  Prodej KRMIVA PRO PSY  www.pro-psy-krmivo.cz  

•  Dále nabízíme GARÁŽOVÁ VRATA  výklopná, rolovací 
i sekční a to jak ruční tak s pohonem na dálkové ovládání, 
včetně montáže. Více informací naleznete na  
www.vrata-ostrava.cz 

•  Prodáváme také TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD 10 K č. 
Nabídka je na www.thuja.cz  nebo na tel.:  722 557 777  

    

MONTÁŽ  ANTÉN 
 

⇒ rekonstrukce anténních systém ů  

⇒ dodávky a montáže satelitních systém ů, 

včetně systém ů na více družic a více TV 

přijíma čů 

⇒ dopl ňování a rozši řování satelitních systém ů 

⇒ digitalizace televizního p říjmu /11 televizních 

program ů/ 

⇒ odrušování televizního p říjmu 

⇒ televizní a satelitní rozvody 

⇒ internet p řes satelit — internet dostupný 

opravdu všude !  

 

774 540 148  
 

Tomáš Kožušník 
    

 

ZATEPLENÍ FASÁD 
 

rodinných domů  
se státní dotací  

od certifikované firmy. 
 

Kvalitn ě a levně.  
 

Barostav, s.r.o. 
 

Tel.: 736 677 631  

 

• ZÁMKOVÁ DLAŽBA 
• PLOTY 
• IZOLACE SKLEP Ů 
• REKONSTRUKCE 


